## Corrigenda

## 3'-Terminal sequence of human parainfluenza virus 3 genomic RNA

by Kenneth Dimock, Erling W.Rud and C.Yong Kang

Nucleic Acids Research, 14, 4694 (1986)

The asterisk (\*) indicating the transcriptional initiation site of the HPIV3 nucleoprotein (NP) mRNA was omitted from the sequence and should be above the U residue at nucleotide position number 56.

## Nucleotide sequence of the Staphylococcus aureus PC1 $\beta$ -lactamase gene

by Peter T.Chan

Nucleic Acids Research, 14, 5940 (1986)

Several numbers in the enumeration of the DNA sequence were mislocated: 600 is actually 601, 700 is actually 701, 800 is actually 801, 900 is actually 902, and 1000 is actually 1002.